

A.M. 154/22.02.2016

Stimată Doamnă Rector,

Federația Națională Sindicală "Alma Mater" are în componența sa sindicate din cadrul a peste 40 de universități de stat și biblioteci centrale universitare.

Dintre acestea, 9 instituții plătesc în prezent sporul de doctorat și pentru persoane la care face referire Legea 71/2015 (Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca - Centrul Universitar Nord din Baia Mare, Universitatea București, Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca, Universitatea din Craiova, Universitatea Tehnică "Gh. Asachi" din Iași, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară "Ion Ionescu de la Brad" din Iași, Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași, Universitatea din Pitești, Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu). Menționăm că Universitatea București nu plătește sporul de doctorat personalului didactic auxiliar, motiv pentru care poate fi, de asemenea, chemată în judecată.

În prezent, sunt 13 universități în care sunt pe rol acțiuni în instanțe, din cauza neaplicării Legii 71/2015, pe motiv de discriminare (Universitatea "1 Decembrie 1918" din Alba Iulia, Universitatea din Bacău, Academia de Studii Economice București, Universitatea "Babeș - Bolyai" din Cluj-Napoca, Universitatea de Medicină și Farmacie "Iuliu Hațieganu" din Cluj Napoca, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară din Cluj-Napoca, Universitatea "Ovidius" Constanța, Universitatea "Eftimie Murgu" din Reșița, Universitatea Politehnica din Timișoara, Universitatea de Vest din Timișoara, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară din Timișoara, Universitatea din Petroșani și Universitatea Politehnica din București).

Mai precizăm că, în primă instanță, în multe dosare s-a dat câștig de cauză salariaților.

Toate aceste elemente conduc spre o singură concluzie: **ESTE NEVOIE DE O DECIZIE UNITARĂ PRIVIND APLICAREA LEGII 71/2015**, cu asumarea imperfecțiunilor ei, decizie care trebuie luată de cei care conduc destinele fiecărei instituții.

Vă rugăm să considerați acest apel al nostru ca pe o încercare de a soluționa o problemă care riscă să genereze blocaje în universități, prin costurile de judecată, prin dobânzile aferente și, mai ales, prin sumele retroactive care pot fi solicitate.

Prin urmare, vă solicităm să procedați la întâlnirea cu liderii locali ai sindicatelor din F.N.S. "Alma Mater" pentru a stabili modalitatea prin care veți pune în aplicare prevederile Legii 71/2015.

Cu stimă,

Președinte F.N.S. "ALMA MATER"

Prof. univ. dr. ing. Anton HADĂR

